



Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года

«В начале было Слово...»

Наш НГ город

26 апреля 2013 года, пятница. №16 (702)
Цена в розницу свободная

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Муниципальный день



«Ой, а там мороженое дают!» Стайка юных артистов с поистине танцевальной пластикой просочилась сквозь фланкирующих по холлу межзаводского дома культуры депутатов и рванула к стенду села Волконское.

Утром пятницы девятнадцатого апреля в ДК «Машиностроитель» было шумно и весело. В холле расположилась почти что «выставка достижений народного хозяйства» городов и сельских поселений Козельского района. Каждый стенд был униклен, каждый муниципалитет нашел, чем похвастаться перед коллегами.

Уголок Сосенского привлекал обилием спортивных кубков и почётных грамот — призами, которые завоевали для города ребята и детско-юношеской спортивной школы, баскетбольная команда, наши футболисты. Рассказывал о достижениях культурно-досугового объединения и его творческих коллективах. Макет ракеты-носителя «Протон», тонко намекавший на промышленный и инновационный потенциал города, для непонятливых дополнялся плакатом нашего приборостроительного завода.

Козельск упирал на славное прошлое, манил зрителей минеральной водой и козельским молоком. Как магнитом, притягивал внимание окружающих стенд села Попелёво, оформленный в форме деревенского плетня с разложенными вокруг вкусностями и вышивкой попелёвских искусствниц. А представители села Волконское, так нешуточно взволновавшие юных артистов, не только соблазняли посетителей молочной продукцией крестьянско-фермерского хозяйства «Нил», но и угожали ею всех желающим.

Каждое сельское поселение нашло свою изюминку — продукция крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств, предприятий, научно-производственных объединений. Работы творческих коллективов, художественные произведения, рукоделие — стены муниципалитетов, сгруппированные в единое целое, оказались вполне себе представительным срезом жизни нашего района.

Вся эта весёлая, шумная презентация предваряла торжественное собрание, на которое накануне своего профессионального праздника собрались работники муниципалитетов, депутаты сельских и городских представительных собраний. Двадцать первого апреля в нашей стране впервые отмечался День местного самоуправления, ещё в июне прошлого года учреждённый указом Президента Российской Федерации. Дата праздника была выбрана неслучайно — двадцать первого апреля 1785 года императрица Екатерина II учредила «Жалованную грамоту городам», заложившую первый кирпичик в становление российского местного самоуправления — основу современного демократического общества.

Торжественную часть открыл доклад главы Козельского района Ларисы Михайловны Майоровой. В течение двадцати минут Лариса Михайловна рассказывала собравшимся в зале депутатам и работникам муниципалитетов о важности их работы. Кратенько обозначила весь огромный объём функций местного самоуправления, достижения района в их реализации, а в конце тепло поблагодарила собравшихся в зале за их работу и поздравила с профессиональным праздником.

Вышедшая следом к микрофону заместитель главы администрации района Маргарита Анатольевна Кавочкина не стала испытывать терпение зала длинными речами, а просто поздравила с праздником всех муниципальных работников и извинилась за отсутствие главы районной администрации. Из-за тяжёлой паводковой ситуации, сложившейся в эти дни, Елена Викторовна Слабова, как, впрочем, и практически всё руководство Козельска, находились «в поле», оперативно решая возникшие в связи с подтоплением города проблемы.

Пользуясь случаем, наградили лучших представителей муниципалитетов. Почётные грамоты от администрации района получили специалисты администраций муниципальных образований: Татьяна Александровна Архипова (районная администрация), Анастасия Александровна Конкина (районная администрация), Наталья Николаевна Борисова (районная администрация), Светлана Ивановна Ермакова (районная администрация), Ольга Викторовна Фомина (деревня Дешовки), Лариса Валерьевна Рыжова (деревня Подборки), Ольга Александровна Сонина (деревня Киреевское-Первое), Ирина Владимировна Шличкова (деревня Плюсово), Любовь Васильевна Сёмина (село Покровск), Валентина Михайловна Башина (деревня Лавровск), Надежда Ивановна Ежова (село Попелёво), Любовь Васильевна Сёмина (село Покровск), Валентина Михайловна Башина (деревня Лавровск).

За активную правотворческую и общественную деятельность почётные грамоты районного собрания вручили депутатам представительных органов городов и сельских поселений района: Сергею Евгеньевичу Краснову (деревня Лавровск), Александру Фёдоровичу Федотову (село

Покровск), Валентине Кузьминичне Зайцевой (деревня Киреевское-Первое), Екатерине Егоровне Перевезенцевой (деревня Киреевское-Первое), Юрию Петровичу Кошелеву (село Волконское), Марии Васильевне Илюхиной (деревня Плюсово), Ирине Юрьевне Казариной (село Березиченский стеклозавод), Александру Михайловичу Анисимову (деревня Сенино-Первое), Анне Павловне Злобиной (деревня Дешовки), Елене Михайловне Ивановой (деревня Дешовки), Ольге Владимировне Вороненковой (село Попелёво), Оксане Викторовне Лапшиной (село Попелёво), Ивану Михайловичу Солдатову (деревня Каменка), Николаю Григорьевичу Полищук (деревня Каменка), Николаю Ивановичу Кирюхину (Нижние Прыски), Наталье Николаевне Левкиной (село Нижние Прыски), Игорю Яковлевичу Фирсову (деревня Подборки), Аксане Степановне Тюриной (деревня Подборки), Ларисе Петровне Беляевой (город Сосенский), Сергею Александровичу Балашову (город Сосенский).

Отдельно за общественную работу, существенный вклад в развитие местного самоуправления и процветание нашего города благодарственным письмом главы администрации городского поселения «Город Сосенский» были отмечены: главной специалист по бухгалтерскому учёту Татьяна Яковлевна Кустарева, главный специалист по вопросам комплексного развития городского поселения Юлия Николаевна Акулова и юрист администрации Ульяна Владимировна Шалыгина.

Все муниципальные образования, участвовавшие в организации выставки, наградили дипломами, а общее впечатление от презентации района выразила Маргарита Анатольевна Кавочкина: «Выставка очень классная! Нам многие могут позавидовать, спасибо вам большое!» На этом торжественная часть завершилась, и начался праздничный концерт.

Концерт открылся выступлением танцевального коллектива «Раёк» — на сцену вылетела та самая озорная ватага, которая в начале дня охотилась за ниловским мороженым. После отработанного на одном дыхании танцевального номера несколько песен из репертуара восьмидесятых годов исполнил Сергей Коваленко. Для собравшихся в зале пели Алла Козлова, Ольга Чехова, Анна Баэр и Андрей Волков, ансамбль «Ившушки» Березичского Стеклозавода, детское вокальное трио из дома культуры № 1, с очередными танцевальными номерами. Вновь и вновь вылетал на сцену «Раёк».

Я смотрел со стороны на взрывающейся оваций зал, и думал — а ведь здорово, что у специалистов, днями составляющих скучные документы, запросы, отчёты, обрабатывающих массивы статистической информации, у депутатов, на общественных началах занимающихся обустройством района и проблемами наших жителей, появился профессиональный праздник. День, когда они могут вот так отдохнуть, почувствовать важность и востребованность своей, порой кажущейся такой рутинной, работы.

Концерт закончился. Собравшиеся разъезжались по своим муниципалитетам. А в нескольких кварталах от дома культуры, у кромки разлившейся Жизды проходило оперативное совещание глав районной и козельской администраций — весенний паводок достиг своего пика, и им было совсем не до веселья. В Сосенском и тех сельских поселениях, которых не коснулось половодье, приступали к весенней уборке своих территорий. В районе начинался месячник по благоустройству. Работа муниципалитетов и в преддверии праздника не останавливалась ни на минуту.

Женя ЛУКАШИН.

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ
Деньги до зарплаты

УЛ. МИРА, ДОМ 4, 2 ЭТАЖ,
ТОРГОВЫЙ ДОМ СОСЕНСКИЙ

0%
НЕДЕЛЯ
ДАРОМ

первая неделя займа -
бесплатно!

БЕЗ СПРАВОК
И ЗАЛОГОВ

СРОКОМ
ДО 1МЕСЯЦА

ЗА 10 МИНУТ

ДО 15000 РУБЛЕЙ

БЕЗ СКРЫТЫХ
КОМИССИЙ И СБОРОВ

89105949221

Без скрытых процентов и комиссий. Акция действует при первом обращении, при оформлении договора займа не менее чем на 14 дней, за первые 7 дней займа процент за пользование займом не начисляется. Следующие 7 дней за использование займа начисляется 1% от суммы займа в день. Досрочное погашение допускается с выплатой процентов за весь срок займа. Займы предоставляются на условиях платежности и возвратности. На правах рекламы. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 Гражданского Кодекса Российской Федерации.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Субботники — примета весны

Сотрудники предприятий и организаций Сосенского вышли на уборку городских территорий в субботу, 20 апреля.

В первом весеннем субботнике, инициированном региональным правительством, приняли участие филиал ФГУП «НПЦ АП» — «СПЗ», сосновское культурно-досуговое объединение, городская администрация, школа-интернат, ССОШ №1 и ССОШ №2, сосновский радиотехнический техникум, больница, детские сады и центр «Ровесник», центр детского творчества и другие учреждения.

Лицо города умыли, теперь главное — сохранить то, что сделано. А значит, наведение порядка в рамках месячника по благоустройству, объявленного городской администрацией, продолжится до 24 мая. С почином!

Ирина ТОКАРЕВА.



ОФИЦИАЛЬНО

На планерке у губернатора

22 апреля губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одной из тем разговора стало проведение месячника по благоустройству в муниципалитетах региона.

В работе по наведению санитарного порядка в населенных пунктах области, по мнению Анатолия Артамонова, должны участвовать не только коммунальные службы, но и широкие слои общественности. Главам на местах он рекомендовал активнее внедрять опыт областного центра по созданию территориальных общин, занимающихся благоустройством дворов и прилегающих к ним территорий. «Одних субботников недостаточно. Нужно организовать объединяющие людей массовые мероприятия, сделать их соревновательными и интересными, а не заставлять заниматься уборкой из-под палки», — подчеркнул губернатор. Накануне майских праздников главам администраций муниципальных районов и городских округов поручено уделить особое внимание приведению в порядок мест проведения праздничных торжеств, а также воинских захоронений.

При анализе паводковой ситуации в области отмечалось, что по информации Главного управления МЧС России по Калужской области пик весеннего половодья на калужских реках пришелся на 21 апреля. С этого дня на Оке, Угре и Жиздре начался спад подъема уровня воды.

В рамках обсуждения ЧП в селе Острожное Дзержинского района, где в минувшую пятницу на спортивной площадке местной школы трагически погиб девятилетний мальчик, Анатолий Артамонов потребовал от руководителей общеобразовательных учреждений региона оперативной проверки состояния безопасности школьных игровых площадок и спортивных сооружений. «Нужно срочно провести обследование всего, что может принести вред детям», — резюмировал губернатор. По указанному факту в настоящее время проводятся следственные действия.

В ходе совещания Анатолий Артамонов также напомнил главам местных администраций о строгом контроле за обеспечением минимального размера заработка работников муниципальных бюджетных учреждений не ниже 10 тысяч рублей в месяц.

Кроме того, рассматривались вопросы, связанные с проведением весенне-полевых работ в сельхозорганизациях области, с просадкой грунта в гаражном кооперативе «Звезда» в Калуге, а также с жилищно-коммунальными проблемами жителей населенных пунктов региона. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Калужская область и Литва будут развивать деловые связи

22 апреля в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов встретился с представителями Делового совета по сотрудничеству с Литовской Республикой, действующего при Торгово-промышленной палате Российской Федерации.

Обсуждались возможности расширения двусторонних связей. По мнению Анатолия Артамонова, их необходимо развивать через реализацию конкретных проектов в сфере экономики и сельского хозяйства.

В ходе беседы отмечалось, что литовские компании могли бы стать резидентами особой экономической зоны «Людиново», статус которой дает инвесторам ряд налоговых льгот и таможенных преференций. «Мы также имеем хорошие перспективы для развития взаимовыгодных отношений в науке, образовании и культуре», — подчеркнул губернатор.

В рамках визита члены литовской делегации побывали на площадках индустриальных парков «Ворсино», «Росва» и «Грабцево», в ОАО «Калужский турбинный завод», посетили жилой комплекс «Воскресенское». Состоялись деловые переговоры в региональных министерствах сельского хозяйства и здравоохранения.

За безопасность майских праздников

22 апреля заместитель губернатора — руководитель администрации губернатора Николай Любимов провел очередное совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба в области.

В числе рассматриваемых вопросов — обеспечение безопасности, выявление и предотвращение угроз совершения террористических актов в период проведения майских праздников.

Отмечалось, что силами региональных управлений ФСБ и МВД разрабатывается комплекс мер по предупреждению террористических актов в местах массового пребывания людей и недопущению экстремистских проявлений в период праздничных торжеств. В местах проведения общественно-политических и культурно-массовых мероприятий предусмотрена работа нарядов патрульно-постовых, противопожарных и медицинских служб. В обеспечении общественного порядка в выходные и праздничные дни планируется задействовать около тысячи сотрудников полиции.

В ходе обсуждения Николай Любимов отметил важность своевременного реагирования и скоординированности действий всех силовых ведомств и спецсредств в случае возникновения чрезвычайных ситуаций и террористических угроз. Он также выразил надежду на то, что майские праздники в муниципалитетах региона пройдут спокойно и без серьезных происшествий.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Анатолий Артамонов: «Мы должны учиться зарабатывать!»

Старенький ПАЗик отдела культуры, поскрипывая всеми рессорами, неспешно пылил в сторону Калуги. Расположившиеся на сиденьях автобуса депутаты обсуждали весенний паводок на Жиздре, состояние дорог, пытались спрогнозировать будущий урожай по цвету обнажившейся от снега пашни. Им предстояло побывать на третьем съезде депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области.



будет полностью соответствовать российскому законодательству.

Серьезной проблемой по-прежнему остается пьянство и самогоноварение. Бабурин напомнил, что в регионе действует ограничение на торговлю спиртным в палатах и маленьких магазинах, вблизи школ, спортивных и медицинских учреждений, ограничения по времени продажи спиртных напитков. Причем пиво также приравнивается к полноценному спиртному. Закон до сих пор вызывает споры. Тем не менее, позиция Законодательного собрания неизменна: алкоголизация общества — серьезнейшая проблема, и с этой угрозой нужно вести постоянную, системную борьбу.

Виктор Сергеевич заверил собравшихся, что начатый разговор будет продолжен в ходе непосредственных выездов представителей Законодательного собрания в муниципалитеты.

Слово предоставили депутатам съезда. Были выступления по делу, были и формальные речи. Из интересного запомнилось выступление главы городского самоуправления Обнинска Владимира Савина, рассказавшего об опыте работы территориальных организаций самоуправления, а так же предложившего создавать в противовес и для конкуренции с частными муниципальными управляющими компаниями.

Итоги работы съезда подвел губернатор области Анатолий Артамонов: «Чтобы двигаться дальше, мы должны учиться зарабатывать, развивать экономику своих территорий. Другого выхода у нас просто нет».

В области принятая очень затратная программа здравоохранения, огромные деньги вкладываются в сферу жилищно-коммунального хозяйства, мы продолжаем повсеместно строить физкультурно-оздоровительные комплексы. Все эти работы следуют проводить на самом высоком качественном уровне. Мы должны прокладывать качественные дороги (в качестве примера губернатор привёл в пример дорогу на Оптину пустынь, за десять лет эксплуатации ни разу не потребовавшую ремонта), и во всех этих вопросах как никогда важным становится депутатский контроль.

Депутатский контроль, являющийся по сути общественным, не может запретить ни один прокурор, и по этой причине надзорная деятельность депутатов над предприятиями, работающими в сфере ЖКХ, неоценима.

Депутаты муниципальных образований также вправе своими нормативными актами ограничивать передвижение тяжёлой техники в границах своих поселений, и этим правом нужно активно пользоваться!

Съезд закончился традиционным вручением юбилейных медалей, почётных званий и грамот особо отличившимся депутатам. Прозвучал российский гимн, и представители муниципалитетов стали разъезжаться по своим поселениям. «Культурный» пазик доехал до Козельска и напрочь заглох на въезде в город. Но это было уже не важно — наши депутаты находились на своей земле.

Женя ЛУКАШИН.

ЛИЦО ЗАКОНА

Поплатился за ложь

Уголовным законодательством предусмотрена ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления (ст.306 УК РФ) и наказание в виде лишения свободы.

Так, в декабре минувшего года житель Сосенского в целях скрытия перед родственниками факта растраты денежных средств семейного бюджета в сумме 13500 рублей решил сообщить в правоохранительные органы о том, что денежные средства

были похищены у него, о чем он написал заявление в МОМВД России «Козельский». По данному факту была проведена проверка, в ходе которой «горе-заявитель» пояснил, что написал заявление в правоохранительные органы, чтобы оправдаться перед женой и

скрыть факт растраты им денежных средств.

По факту заведомо ложного доноса о якобы совершенной краже в отношении заявителя было возбуждено уголовное дело по ст.306 УК РФ, которое по результатам расследования было направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Заместитель прокурора
Козельского района
младший советник юстиции
Р.А.БОРЗОВ.**

ФЕСТИВАЛИ

Это был праздник детского творчества!

В среду, 17 апреля, в нашем городе произошло особое событие. Во дворце культуры «Прометей» состоялись третьи Малые Дельфийские игры (МДИ) воспитанников школ-интернатов и детских домов Калужской области. Мероприятие посвящалось Году дополнительного образования.

Оно было организовано и проходило под эгидой трёх региональных министерств – спорта, туризма и молодёжной политики; образования и науки; демографической и социальной политики.

МДИ состоит из трёх этапов. Первый – отборочный – проводился в самих учреждениях образования. Нынешний являлся вторым – региональным. Он проходил по зональному принципу. На нём жюри определяло номера для участия в заключительном этапе – гала-концерте. Отбор шёл по номинациям: «художественное чтение», «театр», «вокал», «хореография». Отдельно рассматривались работы в категориях «изобразительное искусство», «фотография», «компьютерная графика», «дизайн одежды» и... «кулинарное искусство». Работы в двух первых номинациях демонстрировались у входа в зрительный зал. Среди них оказалось немало произведений, заслуживающих внимания.

КОНКУРСЫ

Двойной праздник в пределах козельского края

В субботу, 20 апреля, в козельском православном Центре детского творчества «Возрождение» состоялся районный конкурс чтецов «Весёлые друзья». Это оказался весьма масштабный фестиваль. В нём были представлены 20 образовательных и культурных учреждений.

Из одиннадцати населённых пунктов нашего района – Козельска, Сосенского, Дешовок, Плюскова, Березичей, Попелёва, Волконского, Киреевского, Бурнашева, Нижних Прысков и Покровска – прибыли 45 участника. Они представили 41 номер.

Для большей объективности оценки способностей декламаторов их разделили на две возрастные группы – от 7 до 12 и от 12 до 18 лет. Они оказались практически равными – 22 и 23 человека соответственно.

Выбор произведений был ограничен стихами Героя Социалистического Труда Сергей Михалкова. Впрочем, когда говоришь о творчестве этого замечательного литератора, который с успехом работал во всех жанрах – от газетной заметки до гимна Советского Союза – об «ограничении» можно сказать лишь условно.

Каждый участник читал лишь одно стихотворение. Уровень подготовки оказался различным. Некоторые подошли к конкурсу как к обязаловке, другие же с тем или иным успехом стремились к сияющим высотам артистизма. И последних, по счастью, оказалось значительно больше. Поэтому жюри, не приходя порой к единому мнению, решило пойти на компромисс и поставило на каждую ступень виртуального пьедестала по несколько чтецов.

Все участники районного форума получили награды за участие, а лучшие – дипломы соответствующих степеней и подарки.

Среди малышей первое место заняли: представитель Дешовского КДО – задорная 9-летняя Анастасия Щелчкова, исполнившая стихотворение «Случай на зимовке»; 11-летняя артистичная (но, увы, до избыточности) Диана Морозова из козельского Городского дома культуры №1 «Машиностроитель» с былью

АНОНС

О новомучениках

В среду, 17 апреля, в Козельском краеведческом музее состоялась встреча, посвящённая двадцатилетию со дня убийства трёх насельников Введенского ставропигиального мужского монастыря Оптиной пустыни.

С рассказом о трагедии перед собравшимися выступил игумен Филипп. Оказывается, он хорошо знал всех убиенных и был свидетелем произошедшего.

О том, что поведал отец Филипп и священник калужского храма Покрова-на-Рву Андрей, читайте в одном из ближайших номеров «НГ».

Валерий ЦВЕТКОВ.

НОВОСТИ РАЙОНА

Паводковая ситуация стабилизируется

В понедельник, 22 апреля, в администрации Козельского района состоялось плановое совещание под руководством Елены Слабовой.

События прошедшей недели (с 15 по 21 апреля). МО МВД «Козельский». В районе зарегистрировано одиннадцать преступлений, три из которых на момент преведения совещания оставались нераскрытыми. 21 апреля в Сосенском мошенники обманули пожилую женщину, обменяв две бумажки с изображением пятитысячных купюр на десять тысяч настоящих рублей, которые старушка сама отдала им в руки.

МЧС. Сотрудники службы предприняли 20 выездов, половина из которых – возгорания из-за пала травы. По этой причине едва удалось спасти жилой дом в Козельске.

Они также участвовали в ликвидации последствий ДТП, произошедшего в районе села Нижние Прыски на трассе Козельск-Калуга. Из автомобиля, съехавшего в кювет, извлекли трех пострадавших и без промедления направили в больницу.

Четырежды пришлось тушить загоревшийся мусор, и дважды – оказывать помощь населению.

Паводковая ситуация стабилизируется. В воскресенье вечером, 21 апреля, уровень воды в Жиздре опустился на полметра ниже критической отметки (5 метров 50 сантиметров). По прогнозам метеорологов через 3-4 дня река должна войти в берега.

Роно. На прошлой неделе состоялся районный семинар заместителей директоров школ. КОШ №3 стала призером областного конкурса по естествознанию.

В течение пяти дней на базе козельской ракетной дивизии пройдут соревнования для юношей – учащихся 10-х классов.

Районный отдел социальной защиты населения. 305 жителей района получили свыше 800 тысяч рублей компенсаций на твердое топливо. 900 малообеспеченным семьям перечислено свыше миллиона рублей социальных выплат. На заседании комиссии по оказанию адресной помощи рассмотрено двадцать заявлений. По восемнадцати из них выплачено 54 тысячи рублей материальной поддержки, два отклонено ввиду того, что среднедушевой доход этих семей превышает прожиточный минимум.

Принято еще два заявления от многодетных семей на право получения на безвозмездной основе земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. Всего подано 135 таких заявлений (43% от общего количества многодетных семей, проживающих в районе).

Районный отдел культуры. На неделе состоялись два крупных мероприятия – День местного самоуправления, а также районный конкурс чтецов, в котором приняли участие 45 юных декламаторов.

Районный отдел аграрной политики и социального устройства села. Валовый надой молока составил 35,2 тонны, надой на фурражную корову – 15,5 килограммов.

В хозяйствах района ведется подкормка многолетних трав.

Администрация Сосенского. Сотрудники предприятий и организаций, а также жители города убирают мусор, скопившийся после зимы. Первый субботник состоялся 20 апреля.

Городской думой принята программа по вхождению Сосенского в программу по 185-ФЗ.

В связи с паводком обнаружились неполадки в работе городской канализационной системы. Для выхода из сложившейся ситуации из Калуги была прислана спецтехника.

Планы на ближайшее будущее – продолжение наведения порядка на территориях города, высадка зеленых насаждений.

Администрация Козельска. Город воинской славы залито паводковыми водами. И хотя уровень воды в Жиздре начинает понемногу спадать, передвижение по улицам Заречной, Колхозной, Спортивной и Щербакова до сих пор возможно только на плавсредствах. Для жителей этих улиц организована доставка питьевой воды, а также транспортировка их до места работы и обратно.

Мэр Козельска Олег Мосин поблагодарил сотрудников всех организаций, предприятий, а также козельчан, принявших участие в субботнике по благоустройству городских территорий. Особую благодарность – за подготовку городских дорог к ямочному ремонту – выразила директор ДРСУ Татьяна Доронина.

Записала Ирина ТОКАРЕВА.



«Хрустальная ваза» и Полина Панченко десяти лет из Попелёвского сельского ДК с басней «Слон-живописец». Последняя чтица (вернее, актриса) мне как члену судейского триумвиата понравилась больше всех остальных. Она не просто искусно исполняла произведение, а жила им. Для передачи духа стихотворения селянка использовала широкий диапазон изобразительных средств – от сценического костюма до мимики. Всё это было органично и в меру, так что юная художница (слова) не уподобилась герою басни, которого по отзывчивости и простоте вынудили стать эклектиком.

Среди старших детей диплом первой степени с формулировкой «за высокое исполнительское мастерство» получили представители Дешовской сельской библиотеки Светлана Витъко, Артур Агаев и Марийка Костикова, выразительно сыгравшие сказку «Скора» (на фото), и Владимир Черечуев и Екатерина Большова из Дома детского творчества, исполнившие сценку с танцем «Печальная история».

В целом конкурс прошёл на высоком творческом уровне, поэтому, можно сказать, что в этот день был отмечен некалендарный праздник, притом двойной, – день поэзии Михалкова и художественного слова.

Перефразируя афоризм древнеримского мудреца, скажу: «Поэтами рождаются, а декламаторами становятся». Так что, дорогие девочки и мальчики, дерзайте. Трудитесь – и у вас всё получится!

Материалы – Валерия ЦВЕТКОВА.

С ПАСХОЙ!

Дорогие горожане!

Во вторник Светлой седмицы, 7 мая, состоится общекозельский пасхальный крестный ход во главе с митрополитом Калужским и Боровским Климентом.

Торжество начнется с архиерейской Божественной литургии в Благовещенском храме. Затем крестный ход отправится по улицам Козельска ко храму Сожествия святого Духа. По окончании крестного хода состоится пасхальная трапеза на территории Козельской православной гимназии и праздничный концерт.

12 мая, в воскресенье, состоится детский пасхальный праздник в ДК «Прометей», организуемый ЦДО «Возрождение» совместно Сосенским КДО. В программе праздника – пасхальное театральное представление, конкурс декоративных пасхальных яиц, народные гуляния с играми и конкурсами.

ЛИЦО ЗАКОНА

Выплати зарплату и спи спокойно!

1 марта прокуратурой Козельского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности ОАО «Спецлит».

В ходе проведения проверки установлено, что за январь 2013 года сумма задолженности по заработной плате перед 200 работниками предприятия составила 2 506 565 рублей.

По результатам проверки в отношении генерального директора ОАО «Спецлит» возбуждено дело об административном правонарушении предусмотренном ч.1 ст. 5.29 КоАП РФ.

Прокуратурой района по факту выявленных нарушений в адрес генерального директора ОАО «Спецлит» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, а так же в интересах работников предприятия подано два заявления в суд о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности по начисленной, но не выплаченной заработной платы с ОАО «Спецлит».

Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.

Помощник прокурора района юрист 3 класса, А.С.НАУМОВ.

Вот так прикол!

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Козельский» поступило сообщение о том, что в селе Корекозово Перемышльского района неустановленные лица расплатились за коммунальные услуги декоративной купюрой билета «Банка приколов» достоинством в 5 тысяч.

В ходе проведения проверки сотрудниками полиции было установлено, что двумя днями ранее оплату за коммунальные услуги осуществляли только трое местных жителей. У кассира, принимавшего платежи, отсутствовал детектор определения подлинности купюр, и женщина приняла купюры без проверки. Деньги были переданы в районную управляющую компанию села Корекозово.

Впоследствии полицейские выяснили, что у одной из женщин, оплативших квитанцию, действительно в кошельке находилась так называемая купюра «Банка приколов». Накануне оплаты платежей супруг женщины нашел её на улице и, не подозревая, что она является билетом «Банка приколов», положил в кошелек своей супруге. А женщина потом произвела ею оплату наряда с настоящими деньгами.

Намерений ввести в заблуждение правоохранительные органы и свое руководство у кассира и оплативших коммунальные услуги граждан не было.

В настоящее время дознанием отделения полиции для обслуживания Перемышльского района МОМВД России «Козельский» проводится проверка.

Полиция призывает граждан быть более внимательными к денежным купюрам, которыми вы производите оплату. Проверяйте подлинность банкнот, не отходя от операторов касс. При малейших подозрениях необходимо незамедлительно обращаться к сотрудникам полиции по телефону 02, либо по телефону доверия УМВД 128. Не пытайтесь сами сбыть поддельную купюру, иначе Ваши действия могут квалифицироваться по статье 186 Уголовного Кодекса Российской Федерации, наказание по которой предусматривает лишение свободы сроком до 15 лет.

Надежда СУШКОВА,
пресс-служба УМВД России
по Калужской области.

ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЁТЫ

Все жанры, кроме скучного!

В пятницу, 19 апреля, состоялся очередной итоговый концерт Подборской детской школы искусств. В этом году он впервые прошёл не как обычно – в сельском доме культуры, – а в доме культуры Российской армии.

Так удобнее для участников, их родных и близких, большинство из которых живут в Козельске.

Это отчётное представление состояло из многочисленных жанров. Помимо традиционных – вокала соло и ансамблей, хореографии, гитары и фортепиано были и поперечная флейта, в том числе с вокализом, и даже балетный номер – «Вишени». Последне для наших палестин – в диковинку. Па-де-де исполнили ученицы пятого класса Ольга Махова и Дарья Федотова.

Шарма в концерт добавила и самая юная... зрительница. Девочка лет двух сначала непринужденно и органично отплясывала в партере, а затем она оказалась и на сцене среди

музыкантов знаменитого вокально-инструментального ансамбля «Юность России». Её там приняли за свою, и она продолжила зажигать в качестве подтанцовки. У светленькой малышки даже наряд гармонировал с костюмами артистов – красный верх – цвет пламенеющей зажигалки.

Концерт, не сомневаюсь, понравился всем зрителям, пришедшим, чтобы оценить искусство юных дарований и порадоваться за них. Дети, безусловно, молодцы, но мне хочется произнести здравицу в первую очередь в честь их педагогов, которые смогли привить своим воспитанникам чувство прекрасного, приобщить их к культуре общей и исполнительской!

По завершению разнообразного и яркого концерта заведующая отделом культуры администрации Козельского района Галина Большая вручила благодарственное письмо и цветы директору Подборской ДШИ Геннадию Меркулову. Аналогичная награда была получена им и от командования дивизии, так как два коллектива связывают давние дружеские отношения.

«Именник» произнёс ответное слово. В частности, Геннадий Петрович сообщил, что вскоре ВИА «Юность России» вместе со своими коллегами вновь отправится на белом теплоходе в круиз по Волге-матушке. В ходе турины молодые музыканты смогут познакомить со своим мастерством жителей ряда крупных городов-портов.

После их возвращения «НГ» собирается рассказать об этом творческом путешествии.

Валерий ЦВЕТКОВ.

Программа
"Досуг для самых маленьких",
для детей от 1 до 5 лет
28 апреля
ДК "Прометей"
приглашает вас

на встречу
в стране Малышандия
с программой
"Праздник
воздушных шаров"
Начало: 11.00 Цена билета: 50 руб.

Расписание богослужений на май в храме преподобного Серафима Саровского**1, среда**

17.00 – Всенощное бдение

2, четверг

8.00 – Великий Четверток, воспоминание Тайной Вечери.

17.00 – воспоминания Святых спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа (чтение 12 Евангелий).

3, пятница

14.00 – вынос плащаницы. Чин погребения вокруг храма. Строгий пост.

4, суббота

8.00 – Великая Суббота. Литургия Василия Великого. После литургии – освящение куличей до 18.00.

23.00 – Пасхальная Полунощница.

5, воскресенье

00.0 – Светлое Христово Воскресенье. Пасха.

6, понедельник

9.00 – Понедельник Светлой Седмицы. Вмч. Георгия Победоносца. Иверской иконы Божией Матери.

10, пятница

9.00 – Иконы Божией Матери «Живоносный Источник». После литургии – малое освящение воды. Водосвятный молебен.

11, суббота

9.00 – Суббота Светлой Седмицы. Божественная Литургия.

12, воскресенье17.00 – Всенощное бдение.
9.30 – Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе. Апостола Фомы. Божественная литургия.**13, понедельник**

17.00 – Всенощное бдение

14, вторник

9.00 – Радоница. Поминование усопших. Божественная литургия.

18, суббота

9.00 – Божественная Литургия.

19, воскресенье

9.30 – Неделя 3-я по Пасхе, святых жен-мироносиц. Божественная литургия.

20, понедельник

17.00 – Всенощное бдение

21, вторник

9.00 – апостола и евангелиста Иоанна Богослова.

22, среда

9.00 – перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар.

23, четверг

17.00 – Всенощное бдение.

24, пятница

9.00 – Равноапостольных Мефодия и Кирилла, учителей Словенских.

25, суббота

17.00 – Всенощное бдение.

26, воскресенье

9.30 – Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Божественная литургия.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ГОРОД СОСЕНСКИЙ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 апреля 2013 г.

№53

О проведении месячника по благоустройству муниципального образования городское поселение «Город Сосенский»

В целях улучшения санитарного состояния и уровня благоустройства муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», в соответствии с правилами благоустройства Решения думы городского поселения «Город Сосенский» от 16.06.2011 №27 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения территорий городского поселения «Город Сосенский»:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В период с 19.04.2013г. по 24.05.2013г. организовать и провести месячник по санитарной очистке, озеленению и благоустройству территории в границах муниципального образования городского поселения «Город Сосенский»

2. Образовать при администрации города комиссию по организации и проведению месячника по благоустройству и возложить на нее функции повседневного контроля за ходом проведения мероприятий по месячнику с проведением регулярных объездов территорий, с заслушиванием на заседании комиссии руководителей, не обеспечивающих в полном объеме работы по очистке закрепленных территорий.

3. Обязать каждую пятницу в течение месяца санитарным днем и назначить на: -19 апреля уборка территории в пределах своих границ; – 25 апреля проведение общегородского субботника согласно закрепленных территорий (приложение1);

- 26 апреля единый день по посадке деревьев и кустарников;

- 7 мая проведение общегородского субботника согласно закрепленных территорий (приложение 1);

- 17 и 24 мая ликвидация стихийных свалок в секторах «А» и «Б».

4. Руководителям промышленных предприятий, предприятий торговли, строительных организаций, жилищно-коммунальных предприятий города, культуре, образованию, здравоохранению, физкультуре и спорту представить в комиссию по организации и проведению весеннего месячника по благоустройству к 19.04.2013 планы мероприятий по санитарной очистке и благоустройству территории города с указанием объемов работ: количество человек, посадочного материала в период

месячника по благоустройству (приложение 1). Обратив особое внимание на:

- очистку дорог, тротуаров, скверов, дворовых территорий от листвы, песка и мусора;
- уборку сухих и высокоскоростных деревьев;
- ликвидацию стихийных свалок;
- ремонт и восстановление заборов;
- посадку деревьев и кустарников;
- произвести окраску стволов деревьев.

5. Директору МУП «Водоканал» Пичкову А.А. обеспечить очистку дорог и тротуаров от песка, на время проведения субботников оказывать содействие предприятиям и организациям города, независимо от форм собственности, в обеспечении необходимым транспортом для вывоза мусора.

6. Рекомендовать руководителям всех предприятий и организаций города, независимо от форм собственности, проводить еженедельно работы по очистке и благоустройству на закрепленных и прилегающих территориях.

7. Управляющим компаниям, ТСЖ довести до жителей многоквартирных домов о проведении месячника по благоустройству:

7.1. В период месячника осуществить уборку внутри дворовых территорий от бытового и крупногабаритного мусора.

7.2. Обеспечить очистку асфальтового покрытия внутри дворовых дорог и тротуаров от песка и грязи и их своевременный вывоз, не допуская складирования смета в контейнеры для сбора бытового мусора.

7.3. Организовать работы по посадке кустарников и оформление клумб.

7.4. Привести в порядок (отремонтировать и покрасить) во дворах малые архитектурные формы, детское игровое оборудование, лавки, урны.

7.6. В период месячника проводить разъяснительную работу с населением по соблюдению санитарных правил содержания территорий населенных мест и организовать жителей для участия в благоустройстве города, в период весеннего месячника и общегородского субботника.

8. Обязать физических и юридических лиц – владельцев временных строений (палаток, ларьков, павильонов и др.), а также владельцев капитальных строений и сооружений проводить регулярно работы по санитарной очистке и благоустройству прилегающей территории в радиусе 15 м в случае отсутствия вблизи дорог и дворовых проездов, зданий и сооружений.

8.1. Обеспечить освещение витрин в вечернее время суток.

8.2. Очистить витрин, стены от объявлений и прочих наклеек, стекла витрин вымыть, отремонтировать, привести в порядок фасады зданий, сооружений и т. д.

8.3. Восстановить прилегающие к торговым объектам клумбы, цветники и предусмотреть в них посадку цветов, установить, покрасить урны.

8.4. Организовать работы по приведению в порядок

наружной рекламы, ремонту и покраске опор, щитов и замене изношенных, убрать рекламы не имеющие разрешения.

9. Жителям проживающим в частных домовладениях, постоянно поддерживать чистоту и порядок на придомовом земельном участке и прилегающей к домовладению территории до проезжей части улицы.

10. Собственникам, арендаторам гаражей содержать в надлежащем состоянии прилегающие территории, принять участие в ликвидации свалок в гаражных массивах.

11. Директору ООО «КалугаЭнергоИнвест» и начальнику Сосенского участка ГП «Калугаобводоканал» провести работы по восстановлению благоустройства, нарушенного в результате проведения земляных работ на коммуникациях, обеспечить исправное состояние щитов, люков и чистоту смотровых камер на подземных коммуникациях.

12. Привести в порядок контейнерные площадки (КП): отремонтировать и покрасить контейнеры, заменить изношенные, установить недостающие и при необходимости на период месячника установить дополнительные контейнеры. Очистить от бытового мусора территории, прилегающие к КП в радиусе 20-метровой зоны.

13. Для координации действий и контроля за ходом выполнения настоящего Постановления создать комиссию в составе:

Демин В. А. – заместитель Главы администрации городского поселения «Город Сосенский», председатель комиссии;

Пичкова А. А. – директор МУП «Водоканал», заместитель председателя комиссии;

Аксенову Т. С. – главный специалист по вопросам благоустройства и землепользования администрации городского поселения «Город Сосенский»;

Артюхович И. В. – ведущий специалист по вопросам благоустройства и землепользования администрации городского поселения «Город Сосенский»;

Дайгородов А.М. – старший участковый уполномоченный Сосенского ГОМ (по согласованию)

Щеглов С. А. – директор ООО «МПКХ» Товаркова

Арбузова В. Г. – директор ООО УК «Город Сосенский»

14. Санитарной комиссии активизировать свою деятельность по обеспечению чистоты и порядка на территории города.

15. На центральных улицах города разместить рекламные объявления, информирующие о проведении в городе месячника и субботника.

16. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Наш город».

17. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы администрации городского поселения «Город Сосенский» Демина В. А.

Глава администрации городского поселения «Город Сосенский» Д.А. Шмаков.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
«ГОРОД СОСЕНСКИЙ»

ГОРОДСКАЯ ДУМА**РЕШЕНИЕ**

28 марта 2013

№18

Руководствуясь Уставом муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», в соответствии с Решением Городской думы городского поселения «Город Сосенский» №41 от 25.10.2012 г. «Об утверждении Положения «Об оплате труда работников администрации (исполнительско-распорядительный орган) городского поселения «Город Сосенский», Городская дума городского поселения «Город Сосенский»

РЕШИЛА:

1. С 01.01.2013 установить Главе администрации (исполнительско-распорядительный орган) городского поселения «Город Сосенский» Шмакову Дмитрию Алексеевичу ежемесячную надбавку в размере 200% к должностному окладу за особые условия муниципальной службы.

2. Главе городского поселения «Город Сосенский» Л.М. Найдюк внести изменения в контракт (трудовой договор)

**Глава городского поселения
«Город Сосенский» Л.М. Найдюк.**

Уважаемые собственники гаражей!

Администрация городского поселения «Город Сосенский» доводит до вашего сведения, что по решению Городской думы от 16 июня 2011 г. №30 «Об утверждении положения по организации сбора и вывоза отходов производства и потребления от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, владельцев индивидуальных жилых домов, расположенных на территории городского поселения «Город Сосенский», согласно п. 2.1, юридические лица, индивидуальные предприниматели и собственники домовладения, гаражей и садово-огороднических участков обязаны обеспечить сбор и своевременный вывоз твердых бытовых и (или) крупногабаритных отходов, образуемые ими в процессе хозяйственной, бытовой и иной деятельности, самостоятельно в строгом соответствии с требованиями санитарных норм и правил, либо путем заключения договоров на вывоз ТБО и (или) КГО с перевозчиком ТБО.

Граждане имеют право самостоятельно выбирать организацию для заключения договора по сбору и вывозу бытовых отходов.

Граждане собственники домовладений, гаражей и садово-огороднических участков, не заключившие договор на сбор и вывоз ТБО, будут привлекаться к административной ответственности в соответствии с Законом Калужской области «Об административных правонарушениях в Калужской области» №122-ОЗ от 28.02.2011 г., ст. 1.24 «Нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов». Данная статья предусматривает предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей. Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч рублей до трех тысяч пятисот рублей.

Для получения консультации и дополнительной информации обращайтесь в земельный отдел городской администрации. Справки по телефону 4-20-09.

Администрация городского поселения «Город Сосенский».

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
“ГОРОД СОСЕНСКИЙ”
ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

28.03.2013

№14

Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение «Город Сосенский»

На основании ст. 3, 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», городская Дума городского поселения «Город Сосенский»

РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение «Город Сосенский» (приложение).

2. Считать утратившими силу Решение Городской думы

городского поселения «Город Сосенский» от 01.11.2007 № 65 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение «Город Сосенский».

3. Решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) и распространяется на отношения, возникшие с 1 января 2013 года.

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на заместителя главы – начальника организационно-правового отдела администрации городского поселения «Город Сосенский».

**Глава городского поселения
«Город Сосенский» Л.М. Найдюк.**